
Είναι η μέρα που οι φοιτητές και οι φοιτήτριες εκλέγουν τους εκπροσώ-
πους τους για το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) του συλλόγου τους. Το ΔΣ 
έχει την ευθύνη να οργανώνει τη λειτουργία και τη δράση του Συλλόγου, 
να υλοποιεί τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων κ.ά. 

Οι φετινές φοιτητικές εκλογές αποκτούν ιδιαίτερη σημασία, καθώς εί-
ναι η πρώτη μεγάλη «δημοσκόπηση» της νεολαίας 11 μέρες πριν τις βου-
λευτικές εκλογές και λίγες μέρες μετά τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις 
σε όλη την Ελλάδα, με αφορμή το έγκλημα στα Τέμπη. Τίθεται, λοιπόν, 
επιτακτικά το δίλημμα: Με τους θύτες ή με τα θύματα; Με τα κέρδη τους 
ή τις ζωές μας;

Τα επόμενα «Τέμπη», τα επόμενα «εγκλήματα» που ετοιμάζουν για τις 
σπουδές και τη ζωή μας είναι μπροστά μας! Οι Σύλλογοι θα κληθούν να 
αποφασίσουν για πολύ σημαντικά πράγματα το επόμενο διάστημα. Είναι 
κρίσιμο, λοιπόν, ποιον θα εμπιστευτείς, πώς θα δυναμώσεις τη συλλογι-
κότητα, την αλληλεγγύη και δε θα αφήσεις τα κόμματα του συστήματος 
να ερμηνεύσουν την ψήφο σου, πώς θέλει να ζήσει η νέα γενιά.

Γι’ αυτό, είναι σημαντικό οι αγωνιστές συμφοιτητές και συμφοι-
τήτριές μας, που συμμετέχουν στα ψηφοδέλτια της Πανσπουδα-
στικής Κ.Σ., να έχουν δυνατή παρουσία στα ΔΣ.

Στις φοιτητικές εκλογές έχουν δικαίωμα ψήφου 
όλοι οι φοιτητές και φοιτήτριες που είναι εγγε-
γραμμένοι σε κάθε τμήμα. Κάθε φοιτητής, με την 
εγγραφή του στη σχολή, γίνεται ταυτόχρονα και μέ-
λος του Φοιτητικού Συλλόγου, αποκτά το δικαίωμα 
να εκλέγει τα μέλη του ΔΣ και να θέτει και ο ίδιος 
υποψηφιότητα μέσα από κάποιο ψηφοδέλτιο.

Την Τετάρτη 10 Mαΐου κάθε φοιτητής και φοιτήτρια με ταυτότητα και πάσο 
μπορεί να ψηφίσει. Η ψηφοφορία είναι μυστική και η επιλογή γίνεται μεταξύ 
διαφορετικών ψηφοδελτίων. Σε όλους τους Συλλόγους κατεβαίνει το ψηφοδέλ-
τιο της Πανσπουδαστικής Κ.Σ., στο οποίο συμμετέχουν τα μέλη της ΚΝΕ και 
χιλιάδες ακόμα αγωνιστές φοιτητές, όλοι όσοι ονειρεύονται ένα καλύτερο Πα-
νεπιστήμιο και ζωή με δικαιώματα.

Ποιοι και πώς
ψηφίζουν 
στις φοιτητικές
εκλογές;

Τι είναι οι φοιτητικές εκλογές;

ΓΙΑ ΤΙΣ
 ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ
   ΕΚΛΟΓΕΣ&
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; ‣ Για να τιμωρήσουμε όσους ευθύνονται για το έγκλημα στα Τέμπη 

και το διαρκές έγκλημα στις σπουδές και τη ζωή μας! Με Πανσπουδαστι-
κή Κ.Σ. 1η δύναμη στέλνουμε μήνυμα καταδίκης της κυβερνητικής πολι-
τικής και ενίσχυσης του αγώνα για τα δικαιώματά μας.

‣  Για να συνεχίσουμε να διεκδικούμε την ικα-
νοποίηση των αιτημάτων μας για ουσιαστική αναβάθμιση 
των σπουδών μας, για πτυχία με αξία, για μόνιμη και στα-
θερή δουλειά στο αντικείμενό μας, για ζωή με δικαιώματα.

‣  Γιατί η δύναμη του Φοιτητικού Συλλόγου εί-
ναι η συμμετοχή! Είναι δικαίωμα και υποχρέωσή 
μας να έχουμε Φοιτητικούς Συλλόγους που να μας εκ-
φράζουν.

Η ανάδειξη της Πανσπουδαστικής Κ.Σ. σε 1η δύναμη πανελλαδικά, 
το 2022, μετά από 36 χρόνια, φανέρωσε τη δύναμη που μπορεί 
να έχει ο αγώνας μας. Τροφοδότησε με κουράγιο και αισιοδοξία. 
Κερδήθηκε μία νέα δυναμική προοπτική για το φοιτητικό κίνημα. 

Οι κατακτήσεις μας τον χρόνο που πέρασε μας δείχνουν ότι 
αυτός είναι ο δρόμος για να διεκδικούμε και να πετυχαίνουμε 
όλα όσα έχουμε ανάγκη:

‣ Να μη συγκαλυφθεί το προδιαγε-
γραμμένο έγκλημα στα Τέμπη.
‣ Να ακυρώσουμε την είσοδο της πα-
νεπιστημιακής αστυνομίας.
‣ Να μπλοκάρουμε την απόσπαση της 
παιδαγωγικής επάρκειας από τα πτυ-
χία των καθηγητικών σχολών.
‣ Να αυξηθούν οι δικαιούχοι σίτισης 
σε αρκετά πανεπιστημιακά ιδρύματα.
‣ Να βελτιωθούν οι όροι ζωής σε πολ-
λές φοιτητικές εστίες.
‣ Να κατοχυρωθεί η διπλή εξεταστική 
σε πολλά τμήματα.
‣ Να αποκτήσουν επαγγελματικά δι-
καιώματα οι απόφοιτοι πολλών τμη-
μάτων που ήταν ξεκρέμαστοι.

‣ Να οργανωθεί πολύμορφη επιστη-
μονική, πολιτιστική και αθλητική δρα-
στηριότητα σε πολλούς Φοιτητικούς 
Συλλόγους.
‣ Να γίνουν οι φοιτητικοί σύλλογοι 
«ασπίδα προστασίας» για κάθε φοιτή-
τρια και φοιτητή.
‣ Να φάνε πόρτα οι φασίστες στις 
σχολές!

Τι άλλαξε  με την Πανσπουδαστική 1η δύναμη;

ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ Κ.Σ. 1η ΔΥΝΑΜΗ ΞΑΝΑ!

ΜΑΘΕ ΤΙ
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Αυτά και πολλά ακόμα που 
έγιναν αυτή τη χρονιά ήταν 
μόνο η αρχή. Κάναμε το 
βήμα, φέτος τολμάμε το άλμα!


